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          TISKOVÁ ZPRÁVA

ČZU podepsala memorandum o spolupráci s AGROFERTEM
PRAHA, 31. března 2025 – Vedení České zemědělské univerzity v Praze (ČZU) a předního zemědělského, potravinářského a chemického koncernu ve střední Evropě AGROFERT podepsali v Praze 27. března 2025 memorandum o spolupráci. Univerzita a největší hráč na poli českého zemědělství chtějí spolupracovat zejména v oblasti aplikovaného výzkumu v oblasti zemědělství a potravinářství a rovněž v oblasti vzdělávání.
Koncern AGROFERT a jeho zemědělské a potravinářské podniky poskytnou univerzitě odborníky z praxe, kteří mohou sdílet své zkušenosti a znalosti jak formou přednášek, tak i vedení bakalářských či diplomových prací. Oboustranný zájem je i o zapojení odborníků do praktické výuky a aktivit univerzity, jako je například školní statek a témat jako je agrofotovoltaika nebo zavlažování a hospodaření s vodními zdroji na Žatecku při pěstování chmele.
Za ČZU memorandum podepsal rektor univerzity, pan prof. Ing. Petr Sklenička, CSc. Za AGROFERT svůj podpis připojil výkonný ředitel a místopředseda představenstva, pan Ing. Josef Mráz, a finanční ředitelka a členka představenstva, paní Ing. Petra Procházková. 
„Koncern AGROFERT je přirozeným partnerem zemědělského vysokého školství. Naši odborníci spolupracují s univerzitami, zaměstnáváme jejich absolventy a budoucnost českého zemědělství a vzdělávání lidí v tomto oboru je naším společným zájmem. Podpis tohoto memoranda je tak logickým krokem a vyvrcholením dlouholeté spolupráce mezi AGROFERTEM a ČZU. Vážíme si spolupráce s Českou zemědělskou univerzitou a tuto aktivitu považujeme i za součást naší společenské odpovědnosti. Jako největší zaměstnavatel v zemědělství cítíme odpovědnost za budoucnost výchovy mladé generace, která nastupuje nejen do našich zemědělských podniků,“ říká Ing. Josef Mráz, místopředseda představenstva společnosti AGROFERT.
„Univerzita tímto memorandem dále rozvíjí dlouholetou spolupráci s AGROFERTEM aktuálními a pro obě strany užitečnými aktivitami. Z dosavadní spolupráce takto navazujeme především na spolupráci univerzitního zemědělského podniku Statky ČZU s podniky AGROFERTU, které hospodaří v jeho okolí, ale taky v oblasti kariérního poradenství. Tam je skupina Agrofert přirozeným a významným zaměstnavatelem našich absolventů. Nově hodláme rozvíjet spolupráci v oblasti potravinářství,“ dodává prof. Ing. Petr Sklenička, CSc, rektor České zemědělské univerzity v Praze.

O ČZU
Česká zemědělská univerzita v Praze 

ČZU je čtvrtou až pátou největší univerzitou v ČR. Spojuje v sobě bezmála stodvacetiletou tradici s nejmodernějšími technologiemi, progresivní vědou a výzkumem v oblasti zemědělství a lesnictví, ekologie a životního prostředí, technologií a techniky, ekonomie a managementu. Moderně vybavené laboratoře se špičkovým zázemím a školní podniky umožňují vynikající vzdělávání s možností osobního růstu, včetně zapojení do vědeckých projektů doma i v zahraničí. ČZU zajišťuje kompletní vysokoškolské studium, letní školy, speciální kurzy, univerzitu třetího věku. Podle mezinárodních žebříčků univerzita patří k nejlepším třem procentům na světě. V žebříčku Academic Ranking of World Universities (tzv. Šanghajský žebříček) se v roce 2024 umístila na 801.–900. místě na světě a na sdíleném 5. místě z hodnocených univerzit v ČR. V roce 2024 se ČZU stala 31. nejekologičtější univerzitou na světě díky umístění v žebříčku UI Green Metric World University Rankings. 
O koncernu AGROFERT

AGROFERT je největším koncernem českého a slovenského zemědělství a potravinářství, je druhým největším tuzemským chemickým koncernem, druhým největším výrobcem dusíkatých hnojiv v Evropě a koncernu náleží také třetí příčka mezi největšími tuzemskými exportéry.

Z hlediska investic se AGROFERT řadí k největším českým investorům v České republice, na Slovensku a v Německu, významným investorem je také v Maďarsku.
Koncern AGROFERT dnes zaměstnává 32 tisíc lidí a je největším českým privátním zaměstnavatelem. Podle posledních zveřejněných výsledků žebříčku CZECH TOP 100 je AGROFERT čtvrtou nejvýznamnější společností v České republice.
Společnosti koncernu AGROFERT jsou aktivní v oblastech chemie, zemědělství a prvovýroby, potravinářství, lesnictví a dřevařství, pozemních technologií a techniky, logistiky a dopravy a obnovitelných zdrojů. Vlastní kapitál koncernu dosahuje 109 miliard korun. Více na www.agrofert.cz. 
obchodní firma: AGROFERT, a.s.
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